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YKLYM TEST-1

Orta Kugalc'ta 2000 metrenin lizerlnde genelde yerle-
aim yerlarinin gdriiimemesinin iemel nedenl asag-
dakilerden hangisidir?

A} Ulagimin g0cldaa

By Tanm arazisinin azhd

C} Su kaynaklanmn yelersizligi

D) iklimin elverigsiziigi

E) Yam malzemesinin bulunamamasi

Agafjidakllerden hanglsl Almosier'in sagladiiy fay-
dalar arasinda yer aimaz?

A) Ganes igmiacmin dagimas:

B) Hawvza olaylarinin meydana galmesi

C} Yarden 1st kaybim azaltmas:

L} Uraviyole 1ginlanm absorbe etrmes

E) Termik basing alanfannin clugmas

Agadidaki gazlardan hangisi Troposfer'de siirekli
bulunan bir gaz dedlidir?

A} Azot B} Oksijan

D) Ozon

) Karbondioksit
E) Subuhan

Agagdidakilerdan hangisl Atmosfer'ln etkilerinden de-
Glidir?

Ay Dinyamz igin koruyueu bir $rt) konumundadir,

8) Gnes rsinlanin: emer, yansitir, dadiir,

C) GOnllk sicakhis farklannr clugiurur.

D) Gidneglien gelen zarar sinlan wtar,

E) Fazla wsinmaya ve sofjumaya engsl alur.

21 Hazlran tarihinde, agagida verllen yerierin hangl-

ginde 1siInma an azdir?

A) Ekvator cevrazinds

B} Yangeg¢ Danancasi Uzernde

G} Kuzey Yanm Kore'de iliman kugakia
0) Alize riizgérlannin alugtudu yerlerde
E) Odilak Ditnencesi'nin ghneyinde

6.

Bir dlkede ginayden kuzeye dodn gidiidikee srcakhin
dizenli olarak arthi gdzlanmektacir. :

Bu durum, o (Hkenin hangi dzwlliginln bir sonucu
olarek kabul edilebilir?

A) Daenizal etkilarin hakim olmasinin

B) Kuzeyinds yiksek daglar bulunmasinin

) Yergekillerinin ok gegith olmasinn

D) Giney Yanm Kiire'de bulunmasmnin

E} Sicak nizgérlann atkisi altinda bulanmasimin
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Enfemin yary(zinde sicekhifin defiimindaki eliisl
distiniildiijiinds, 23 Eyld'de yukaridakl kilre Ore-
rinde Igarstlenmig noklalardan hangls| daha fazla
enar]l aliry
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Goniiik sicakhik farkinin fazla aldufu bir yer Igin,
asajrdekilerden hangisl séyienirse kesinlikle yanihs
olur?

A} Nem orani azdir.

8) Fiziksel ¢oziime fazladir,

C) Alcaher hava hareketler gbrolar.

D) Ya@ig miktan azdir.

E) Btk 8rtds0 genig yaprakl ormandir.

Gergek sicakk dedett lle Indlrgenmig sicaklik dede-

" ri arasindekl farkn blylk olmam, agadidakilarden

hangisini kamtlar?

A) Karasal ikkm tizelliklarini

E) Bakimin etkisini

Gy Yiksalt fadamn gok okdujunu

L} Denizellik etkisin

E} Yeryizi gekillerinin angabeli oldujunu
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10.

LER

12.

13.

Atmosfer'In dzeflikleri arasmnda, agadidakilarden han-
gisl gosterllemer?

A)
B)
c

Giineg'ten gelen zarar: gmian tutar.
Canlilanin yagamas igin gereidi ortam hazidar.

Yazlarnn daha sicak, kiglann daha sojuk olmasin
safiar.

)]
E)

Goktaglanmn yaryiziing digmesin| dnler.
Gilgelarin 1am karanlk olmasim &nler.

Yukaridaki hatitada, numaralsndirimig ybrelerin han-
gisinde yillik sicaklik farks an fazladir?

Al B Cyil Dy E}V

Sicakhfin, Ginag igintannin gely agisina bafjh olarak,
Ekvatordan kutuplara dofru gidildikee azatmas garakir-
ken, bazen yliksek enlamlarde bulinan bir yer, algak
enlamiarda bulunan bagka bir yerden daha swcak olmak-
tadhr.

Bu durumun meydans gelmesinde, agadidakllerden
hangisinin atkisi yokiur?

A) Yargekilerinin

B} Qkyanus akinhlannin

C) Hava kitielarinin

G} Dunya'min gekinin

E) Kara ve denizlerin dafihginn

Apa{ndaki biigelerin hangisinde, glinlik minma ve
aydinlanma miktar vil boyunca gn az dedisic?

A) Kutup daireler Hle kutup noldalan arasinda
B) Orta kugakta

C) Baglangig meridyeni iizarindek! Olkelerde
D} Ddnenceler arasinda

E) 45° Kuzey paralelinin kuzeyinde

14. ¥ kperisinde, kuzay ve glney yamaglarinin wsinmast

15.

16.

YANITLAR
1-D 2-E 3-D 4-C5-E 6-D 7-D 8-E 9-C10-C11-A12-D 13-D 14-A 15-C 16-B

terkiihk gdsteren bir dag, hangl paralel dalreleti pra-
sinda bulunabllir?

A} 0°-23° Kuzey ve Glney

B} 23°.40° Kyzey ve Giney

C) 40° - B0° Kuzay va Giney

D) BQ° = 77° Kuzey va Glney

E) 777 - 90° Kuzey vo Giingy

Rdzgarlar geldikleri yéniere gire hava sicakhdim digd-
riichi vaya yiksaltici bir etki yapar.
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Bune gre, yukandakl sskilde ok ydninds esen
rlzghrier, numaralanmis merkezierden hangilarinin
sicakliklarim dlglrider? (Yalmzca sicaklk - enlem
iligkisi digiindlacekir.}
ALllvav

B llvaV C) NEve IV

E)IVveV

D}, I ve (I}

Yukaridakl haritada gosterlimly akarsulardan, bu-
harlagrma yoluyla yil beyunca meydana gelecek su
kaybmin en fazla olandan sh az clana dodru sirala-
g1, agadidaklierin hangisinde verlimigtir?

A} Misslsipi = Yantsey - Amazon
B) Amazon - Missisipi — Yenisey
Ci Yanisoy - Amazon — Missisip!
D) Amazon - Yenisey — Missisip!
E) Missisipi — Amazon — Yenisey



